保護者の皆様へ
障害者就労支援奨励金についてのお知らせ
このたび、名古屋市では就労支援奨励金（以下「奨励金」といいます。）を支給する事業を実施することとなりましたので、お知らせいたします。

・どんな事業なの？

作業所などに通っている皆さんに、就労意欲の向上と継続的な就労活動の支援を目的として奨励金をお支払する制度です。
・どんな人が奨励金を受け取ることができるの？
奨励金の支払対象となる方は、就労移行支援、就労継続支援Ａ型、就労継続支援Ｂ型、通所授産施設（入所授産施設の通所部を含む）、精神障害者授産施設、小規模通所授産施設の各サービスを利用する方で、各サービスの利用にあたって名古屋市が支給決定しているかたです（精神障害者授産施設、小規模通所授産施設利用者については原則、市内在住者）。
・どうすると奨励金がもらえるの？いくらもらえるの？

１日作業所などに通うと175円お支払します（175円×日数）。ただし、作業所などで支払っている利用者負担金額、または３，７５０円のどちらか小さい方の金額が一ヶ月にお支払いする奨励金の上限となります。作業所などで利用者負担金を支払っていない人には奨励金は支払われません。請求は皆さんに代わって各事業所が行います。
・奨励金はどのように受け取るの？ 
奨励金は一旦皆さんの利用する事業所に支払われます。その後、施設から利用者である皆さんへ分配されます。

・奨励金はいつもらえるの？
名古屋市から各事業所へ奨励金の支払いをするのは、原則として1月、4月、7月、10月の20日（休日に重なるときは次の銀行営業日）です。その後、各事業所の都合に合わせて皆さんにお支払いすることになります。最初の支払いは平成20年1月21日の予定で、平成19年7月分から11月分まで5か月分をお支払いします。その後は3か月分ごとにお支払いします。

・奨励金はずっともらえるの？

奨励金は平成２２年２月までの作業所の利用についてお支払します。


ご不明のことがございましたら、各事業所の職員までお問い合わせください。

メモ　

各事業所の皆様へ

保護者の方などへの説明用にご利用ください。

各施設にあわせて文面を修正いただくことができるようｗｏｒｄ形式で配布します。

修正に当たって不明な点がありましたら障害者支援課事業係担当者まで確認ください。

電話052-972-2560　メールa2560@kenkofukushi.city.nagoya.lg.jp
※保護者の皆さんへのお願い


奨励金の支給を受けるために委任状が必要になります。





・奨励金の請求は事業所を利用している本人に代わって事業所長が代理で行います。また、名古屋市から支払う奨励金も一旦各事業所長にお渡しします。そのため、奨励金の代理請求、代理受領について委任状を作っていただく必要があります。委任状は各事業所から記入のお願いがあると思います。事業所の職員の説明をよく聞いて指示通りに記入いただきますようお願いします。



























































