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各市町村障害福祉主管課長　殿

愛知県福祉局福祉部障害福祉課長
　（　公　印　省　略　）

地域活動支援事業者への抗原簡易キットの配布に係る周知について（依頼）

日頃より本県の障害福祉行政の推進に御理解・御協力いただきありがとうござい　ます。
　高齢者施設等（障害者支援施設等を含む）については、新型コロナウイルス感染症による入所者等の重症化リスクが高いこと、また、ひと度感染者が生じることで施設内　感染が広がりクラスター化する危険性が非常に高く、本年度に入り障害者支援施設等において３例のクラスターが確認されています。
　このことを踏まえ、本県では新型コロナウイルス感染症対策の基本的対処方針（令和３年５月７日新型コロナウイルス感染症対策本部変更決定）に基づき、抗原簡易キットの入居・入所系及び通所系の指定障害福祉サービス施設・事業所あて配布を進めているところです。
　現状においても新型コロナウイルス感染者数の今後の再拡大は予断を許さない状況であることから、この度、上記対象事業者に加え新たに、貴職各位が行う地域活動支援事業に従事する事業者あて配布することとしました。
　ついては、別紙のとおり通知しますので、貴職管内の対象事業者あて周知いただき　ますようお願いします。
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