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各市町村障害福祉主管課長　殿

愛知県福祉局福祉部障害福祉課長
（公印省略）

「あいち農福連携研修」の受講者及び「あいち農福連携マルシェ」の出店者の募集について（依頼）

　日頃から、本県の障害福祉行政に御理解と御協力をいただきありがとうございます。
[bookmark: _GoBack]本県では、愛知県工賃向上計画（第４期）に基づき、農業に取り組む県内の就労継続支援事業所等の工賃向上に向けた取組を支援するため、一般社団法人農福連携自然栽培パーティ全国協議会に委託し、別添のチラシのとおり農福連携の基礎や実践方法、農業技術等を学ぶ「あいち農福連携研修」や農福連携の取組により生産された農産物や加工品を販売する「あいち農福連携マルシェ」を開催します。
この度、別添のとおり研修受講者及びマルシェ出店者の募集を行いますので、貴市町村内の就労継続支援事業所（Ａ型・Ｂ型）、生活介護事業所及び地域活動支援センター等へ周知くださいますようお願いいたします。
なお、県が指定する事業所には、別に周知しております。






担　当　地域生活支援グループ（沖田）
電　話　０５２－９５４－６２９２（ダイヤルイン）
メール　shogai@pref.aichi.lg.jp

