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働きながら資格をとる介護雇用プログラム事業の実施に係る説明会の開催について(通知)

日頃は、本市の高齢者保健福祉行政にご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。

さて、緊急雇用対策事業の一つとして来年度より愛知県において実施される「働きながら資格をとる介護雇用プログラム事業（※）」について、別添のとおり愛知県から説明会開催の通知がありましたので、ご連絡いたします。

名古屋市においては、２月８日（月）に２回の説明会が開催されますので、担当される職員の方の出席にご配慮賜りますようお願いいたします。
なお、ご不明な点がございましたら下記担当までお尋ね頂きますよう併せてお願いいたします。

（※）「働きながら資格をとる介護雇用プログラム事業」とは国の緊急雇用対策として、①介護保険施設等に勤務しつつ、２年間介護福祉士養成機関で講座を受講して介護福祉士の資格を取得できるよう支援する。②介護事業所に勤務しつつ、ホームヘルパー２級養成講座を受講して資格を取得できるよう支援するというものです。

高齢福祉部介護指導課　西村、田中（TEL９７２－２５９２）
健　康　部保健医療課　小松、 岡 （TEL９７２－２６２３）






