事務連絡
平成23年４月15日
各 都道府県 障害保健福祉担当課　御中 
（岩手県、宮城県、福島県を除く）
障害保健福祉部障害福祉課
「東北地方太平洋沖地震」による社会福祉施設等に対する
介護職員等の派遣依頼（５月）について
　標記については、先般、４月における派遣可能状況の把握につきご協力いただいたところですが、今般、５月の派遣可能状況につき、別添様式に沿い下記宛先までご報告いただきますようお願いします。
　なお、調査結果につきましては、指定都市、中核市の結果についても各都道府県単位でとりまとめの上、ご報告下さい。
記
１．提出締め切り
　　　４月２１日（木）１７：００
２．報告先 
　　福祉サービス係　櫻井：sakurai-takuma@mhlw.go.jp 
３．前回調査からの主な変更点
　○　新たに調査対象に「相談支援事業所」及び「相談支援専門員」を追加。
　○　居宅介護に対応可能な職員の把握するため、調査項目を追加。
　　（居宅介護サービスに従事している者のほか、居宅介護サービスに従事していないが、　　 居宅介護に対応可能な場合も含め把握。）
  ○　相談支援業務に対応可能な職員の把握するため、調査項目を追加。
　　（相談支援業務に従事している者のほか、相談支援業務に従事していないが、相談支　　 援業務に対応可能な場合も含め把握。）
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