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平成31年1月7日
　各児童発達支援センター管理者　様
各障害児通所支援事業所管理者　様
　　名古屋市子ども青少年局
子育て支援部子ども福祉課長
　
自己評価結果等の公表及び
すてっぷサポート（名古屋市子ども発達支援サイト）の改修について
児童発達支援及び放課後等デイサービスについて、児童福祉法に基づく指定通所支援の事業等の人員、設備及び運営に関する基準(平成二十四年二月三日)(厚生労働省令第十五号)第26条及び第71条に基づき自己評価結果等の公表（提供する支援の質の評価及び改善）をする必要があります。
つきましては、下記にご留意いただき、自己評価結果等について公表をしていただくとともに、公表について届出していただきますようよろしくお願いいたします。
また、すてっぷサポート（名古屋市子ども発達支援サイト）について下記のとおり改修しましたのでご確認願います。
記
　
１　自己評価結果等の公表方法
すてっぷサポート（名古屋市子ども発達支援サイト）にデータ添付することに加え、その他事業所ホームページに掲載や事業所内に掲示するなどの方法などがありますが、原則すてっぷサポート（名古屋市子ども発達支援サイト）にデータ添付することにより公表してください。
２　自己評価結果等の届出
　　　別紙「障害児（通所・入所・相談支援）給付費算定に係る体制等に関する届出書」を提出してください。
　　提出期限：平成31年4月15日（月）
　　提出先
　　〒460-8508（住所不要）
　　名古屋市役所子ども青少年局子ども福祉課子ども発達支援係
　　※自己評価結果の内容は、すてっぷサポートにて確認しますので、届出に添付する必要はありません。
３　自己評価結果等の公表及び届出に関する留意事項
（１）　原則1年に1回は、自己評価を行いその結果を公表するとともに届出してください。
（２）　平成30年度以降の新規指定事業所は新規指定年月の1年後までに自己評価結果等を公表し届出すること。届出期日は、新規指定年月の13ヶ月目の15日までです。
　　　例）平成31年1月1日開所の場合、平成31年12月31日までに公表を行い、届出を平成32年1月15日までに行う。
　（３）　平成31年4月1日から届出がされていない場合、届出がされていない月から当該状態が解消されるに至った月まで障害児全員について減算（所定単位数の15%）となります。
　４　すてっぷサポート（名古屋市子ども発達支援サイト）改修内容
　　　「児童発達支援指定事業所・放課後等デイサービス指定事業所の検索」のＷｅｂページについて下記のとおり改修しました。
　（１）　自己評価結果等のデータが添付できるようになりました。
　（２）　サービスの種類の選択項目に「保育所等訪問」を追加しました。
　（３）　主たる障害種別（「重症心身障害児以外」又は「重症心身障害児」）の項目を追加しました。
　（４）　事業所内の様子の写真が3枚添付できるようになりました。
　　※上記以外に項目の表示場所の変更等ありますのでご確認ください。
（子ども発達支援係　℡052-972-3187）
