　３障福第１７７８号　
令和３年１２月２８日　

政令中核市及び大府市障害福祉主管課長　殿

愛知県福祉局福祉部障害福祉課長　
（　公　印　省　略　）

社会福祉施設燃油価格高騰対策支援金の創設について（通知）

日頃は本県の障害福祉行政に御理解と御協力をいただき、ありがとうございます。
本県では、昨今の原油・原材料価格の高騰により、厳しい経営状況に直面している県内の障害福祉サービス施設・事業所等（以下「施設・事業所」という。）向けに、　　県独自の支援策を講じることとしたところです。
この支援金は、燃油価格の高騰が大きな影響を与えている施設・事業所における　利用者の送迎、職員による居宅への訪問等のサービス提供に係る車両燃料費に対し　支援を行うものです。
つきましては、以下の県ホームページにて事業内容を周知させていただいており　ますので、貴職管内の指定障害福祉サービス事業所等へ周知していただきますよう、お願い申し上げます。
なお、具体的な申請手続等については同ホームページにて後日、追って御案内させていただきます。
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担　当　事業所指導グループ（鵜飼）
電　話　052-954-7481（ダイヤルイン）
メール　jigyoshoshido@pref.aichi.lg.jp
